

平成 30 年 6 月 29 日

株主のみなさまへ

「株主のみなさまへ 第 80 期ご報告」の一部訂正について

株式会社岡三証券グループ

平成 30 年 6 月 28 日に発送いたしました「株主のみなさまへ 第 80 期ご報告」の掲載内容につきまして、一部に誤りがございました。

下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

なお、本ウェブサイトに掲載しております株主のみなさまへ PDF ファイルにつきましては、訂正後のものを掲載しております。

記

【訂正箇所】

・ 3 ページ

連結 ROE の推移 2013/3 期 数値

誤：14.3%

正：14.0%

・ 4 ページ

岡三証券、「ソーシャルボンド」の取扱いを開始

誤：2017年 3 月、「ソーシャルボンド」（社会貢献債）の発行および販売～

正：2018年 3 月、「ソーシャルボンド」（社会貢献債）の発行および販売～

・ 5 ページ

岡三アセットマネジメント、運用ファンドが優秀賞を受賞

誤：「チャイナ・ロードン（愛称 西遊記）」

正：「チャイナ・ロード（愛称 西遊記）」

以上